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Gradul de informare privind modalit ăţile de plat ă 
a taxelor şi impozitelor 

Peste 60% dintre 
responden ţii din Bucure şti şi 
dintre cei cu venituri peste 
2.500 RON ştiu c ă pot pl ăti 

cu cardul la POS.  
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40% dintre locuitorii din 
Banat/Cri şana/Maramure ş sunt 
informa ţi despre plata cu cardul 
online, prin aplica ţia prim ăriei.

*% din responden ţi
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Indicatori privind plata taxelor şi impozitelor locale 
cu cardul la POS
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Atractivitatea pl ăţii impozitelor cu cardul la POS 
în institu ţiile publice 
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70% dintre responden ţi consider ă plata  
taxelor şi impozitelor cu cardul la POS  

o op ţiune cel pu ţin atractiv ă.

*% din responden ţi



Probabilitatea pl ăţii impozitelor cu cardul la POS 
în institu ţiile publice (1)

...fără comision ...cu comision

Aproximativ 
70% dintre 

responden ţi 
au venituri 

cuprinse între
701-3.000 RON 
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701-3.000 RON 

71% dintre 
responden ţi au 

venituri 
cuprinse între

701–3.000 RON 

*% din responden ţi

Peste 60% dintre români şi-ar 
plăti taxele cu cardul la POS cu 

următoarea ocazie



Probabilitatea pl ăţii impozitelor cu cardul la POS 
în institu ţiile publice (2)

...fără comision
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...cu comision

Probabilitatea pl ăţii impozitelor cu cardul la POS 
în institu ţiile publice (3)
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Indicatori privind plata taxelor şi impozitelor locale 
cu cardul online 
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Atractivitatea pl ăţii impozitelor cu cardul online
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67% dintre români spun c ă plata taxelor cu cardul 
online este o op ţiune cel pu ţin atractiv ă. 

Atractivitatea pl ăţii online cu cardul cre şte în rândul 
românilor cu venituri mai mari, în special de peste  

3.000 lei.
*% din responden ţi



Probabilitatea pl ăţii impozitelor cu cardul online (1)

...cu comision...fără comision
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73% dintre 
responden ţi au 

venituri 
cuprinse între 

RON 701–3,000

*% din responden ţi



Probabilitatea pl ăţii impozitelor cu cardul online (2)

...fără comision
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Probabilitatea pl ăţii impozitelor cu cardul online (3)
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Românii din str ăinătate*
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* Dat fiind eşantionul redus, vă rugăm să interpretaţi următoarele date ca tendinţe, nu ca rezultate certe.  



Percep ţii asupra pl ăţii taxelor

Percep ţia asupra pl ăţii taxelor Probabilitatea de a pl ăti cu cardul online

...fără comision ...cu comision
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*% din responden ţi



Concluzii

• Peste dou ă treimi dintre români consider ă 
atractiv ă plata cu cardul, la POS şi online. 

•2 din 3 români pleca ţi în str ăinătate vor s ă-şi 
plătească impozitele cu cardul pe internet.

• Introducerea unui comision ar afecta în mod • Introducerea unui comision ar afecta în mod 
cert comportamentul de plat ă cu cardul. 

• Continuarea ini ţiativelor de sus ţinere a 
dezvolt ării sistemului de colectare a taxelor. 

•Plăţile online – oportunit ăţi importante pentru 
contribuabili, autorit ăţi şi bănci. 
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Vă mul ţumesc!
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